					






		Szkolenie praktyczne dla rolników i lekarzy weterynarii: Nowe sposoby walki z opornością na środki przeciwdrobnoustrojowe 
26.06.2024

Zapraszamy do wzięcia udziału w praktycznym szkoleniu skierowanym do polskich rolników i lekarzy weterynarii: Nowe sposoby walki z opornością na środki przeciwdrobnoustrojowe, mające na celu wspieranie strategii „Od pola do stołu” (Farm2Fork) i jej skuteczne wdrażanie w oparciu o nowe sposoby walki z odpornością na środki antydrobnoustrojowe. Szkolenie jest finansowane przez Komisję Europejską, a realizowane przez Konsorcjum, któremu przewodniczy AENOR i do którego należą Europejska Federacja Lekarzy Weterynarii (FVE) i Hiszpańska Agencja Leków i Wyrobów Medycznych (AEMPS). 
Kiedy?
21 października 2024 r. od 14:00 do 19:00 i 22 października 2024 r. od 09:00 do 13:00
Gdzie?
Focus Hotel Premium WARSZAWA (02-676 Warszawa / ul. Suwak 15, www.focushotels.pl)
Dla kogo?
Szkolenie praktyczne skierowane do rolników i lekarzy weterynarii pracujących ze zwierzętami, od których lub z których pozyskuje się żywność.

Celem szkolenia praktycznego jest:
· Zapoznanie rolników i lekarzy weterynarii zajmujących się zwierzętami, z których pozyskuje się żywność, z konsekwencjami rozporządzeń (UE): 2019/4 w sprawie paszy leczniczej i 2019/6 w sprawie weterynaryjnych produktów leczniczych w ich codziennej praktyce w gospodarstwie.
· Ułatwienie ograniczenia stosowania środków przeciwdrobnoustrojowych poprzez zapoznanie rolników i lekarzy weterynarii ze środkami, które mogą zapobiec wystąpieniu infekcji.
· Zachęcenie do udostępniania informacji o najlepszych działaniach i przedstawienie rolnikom i lekarzom weterynarii możliwego podejścia do ograniczenia stosowania środków przeciwdrobnoustrojowych w codziennej praktyce.
Jak się zarejestrować ?
Wszystkie osoby, które pragną wziąć udział w stacjonarnym szkoleniu praktycznym dla rolników i lekarzy weterynarii w Polsce w dniach 21 i 22 października 2024 r., muszą zarejestrować się za pomocą tego formularza internetowego. Obowiązuje limit uczestników. Certyfikat otrzymają tylko uczestnicy szkolenia STACJONARNEGO.
· Wypełnij formularz rejestracyjny online do poniedziałku 7 października 2024 r aby poprosić o zakwaterowanie.
· Otrzymasz wiadomość e-mail z potwierdzeniem, że Twoje zgłoszenie zostało zarejestrowane.
· Aby śledzić szkolenie online należy zarejestrować się na do udziału ONLINE 
Dla zgłoszeń stacjonarnych - kliknij ten LINK REJESTRACYJNY udział STACJONARNY 

Osoby pragnące wziąć udział w szkoleniu online mogą zarejestrować się poprzez Zoom. Link dostępny na stronie internetowej:  www.amrfvtraining.eu  lub bezpośredni ten LINK REJESTRACYJNY udział ONLINE
Udział w szkoleniu praktycznym będzie doskonałą okazją do pogłębienia wiedzy specjalistycznej w zakresie zasad wprowadzonych rozporządzeniem UE 2019/4 w sprawie paszy leczniczej i rozporządzeniem UE 2019/6 w sprawie weterynaryjnych produktów leczniczych oraz do wzmocnienia sieci kontaktów i wymiany doświadczeń między rolnikami i lekarzami weterynarii.
Zapraszamy do zapoznania się z załączonym programem i ulotką informacyjną ( załącznik)
 
Wszelkie pytania lub wątpliwości, należy kierować do organizatorów pod adres: amr_traning_farms_vets@aenor.com
	Twitter  Linkedin  
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